

ERAMUS – Skócia, Elgin

Harmadéves műszaki menedzserként lehetőségem volt a 2014/15-ös őszi szemeszterét Skóciában a Moray College-on tölteni.

A kimenetel:

Mint azt mindenki elmondja, amint kiderült, hogy lehetőségek van kimenni, foglaljatok jegyeket. A szállással nem volt sok teendő, a kinti koordinátor Lorna Topp (rettentően kedves és segítőkész, mint egyébként mindenki) keres szállást mindenkinek. Nincsen kollégium, így többnyire albérletben kapnak a diákok helyet. Én egy spanyol diákkal és a főbérelővel laktam együtt a város szélén. Repjegyet a Pelikán honlapján (<http://www.pelikan.hu/>) foglaltam oda-vissza, itt sok társaság elég jó ajánlatai közül lehet válogatni. Kinti nagy távú közlekedéshez a legolcsóbb a Megabus (<http://uk.megabus.com/> hazafelé 3 fontért vitt el Elginből Edinburghba) de ez nem mindenhol megy így lehet célszerűbb a vonat (Scotrail: <http://www.thetrainline.com/>).

A város:

Elgin nem egy nagy város. Egy kedves vidéki község. Így közlekedésre a városon belül nem nagyon kell költeni. Bár egy biciklit lehet érdemes beszerezni. Több nagy üzlete van, úgy is mint Aldi, Lidl, Asda, Tesco. Meg persze sok kicsi. A fő utcában vannak a bankok, közel a posta, és nagyjából minden üzlet megtalálható bicikliszerviztől a legelegánsabb boltig.

A város egyik nagy előnye, hogy közel a tengerpart. Ami mindenhol hihetetlen szép.

Érdeemes megnézni Duffusban a sziklás, Lossiemouth-ban a nagy homokos tengerpartot, és Findhornban vagy Burghead-ben még fókát is láthattok. A környéken rengeteg kastély vagy rom van, és bármerre indultok gyönyörű tájak. A fűnek ezt a fajta zöld árnyalatát amúgy sem lehet megenni.

A város látnivalóihoz tartozik a hatalmas katedrális, és a Lady Hill ami egy kis dombocska de az egész várost belátni, nagyon hangulatos. És persze ne feledkezzünk meg a Glen Moray whisky főzderől sem.



Az iskola:



A Moray College aránylag központi helyen kapott helyet, bár több épülete van többfelé. A regisztrációval kaptok 20 fontot, amit bármikor felhasználhattok nyomtatásra. Ez több mint elég a félévre. A tanárok egytől egyig kedvesek és segítenek ahol tudnak, a kis létszámú csoportoknak köszönhetően sokkal közvetlenebb, személyesebb a kapcsolat mint itthon megszoktuk. A beadandók nem nehezek, minden tárgy teljesíthető volt. Az iskola kedvessége abból is megmutatkozik, hogy meghívtak egy üdvözlő és búcsúzó ebédre, 2 tanár elvitt minket Lochnessbe, és részt vehettünk 6 hetes főző kurzuson is. Mindezt teljesen ingyen.

A tárgyaim főként alapozó tárgyak voltak. A tanítást leginkább a gyakorlatiasság jellemzi. Sok esettanulmányt kaptunk, a beadandókban gondolkodni kellett, nem csak összeollózni valahonnan. Sokszor kaptunk laptopot órán és azon csináltunk feladatokat. A nyelv miatt senki ne aggódjon, egyszer nem volt még csak rossz érzésünk se amiatt, hogy valamit ne tudtunk volna vagy nem helyesen.

- IT in Business: Alapvető Excel tudás igaz a 0-ról, de egész magas szintig. Előre kiosztott lapok voltak amit otthon is befejezhettünk és a ZH-k is korrektek voltak.
- Human Resource Management: Az angol emberi erőforrás menedzsment története és funkciója. 2 beadandót kellett írni.
- Marketing: Egyszerű marketing alapjai, 3 beadandóval.
- Behavioural Skills for Business: egy nagy beadandó volt a félév végén, ahol egy menedzserről kellett elemzést írni.
- Business Culture and Strategy: Vállalat elemző módszerekről szólt nagyjából két beadandóval.
- Personel Enterprise Skills: Ezt online meg lehetett csinálni, csak konzultálni kellett bemenni. Így hamarabb is befejezhető volt.

Kinti programok:

A város mivel nem túl nagy, sok program nincs. De így is részesei lehettek pár habpartinak Joannasban, vagy egy jó halloweenezésnek, november 5-én a Bonfire Night-nak, amikor hatalmas máglyát égetnek és tűzijáték van, vagy láthatjátok decemberben a rénszarvas szánon utazó mikulást. Egész sok pub van, ezek is a fő utcán vagy annak környékén. Programot lehet csinálni bőven. Edinburgh, Glasgow, Stirling egy 2-3 napos túrába kényelmesen belefér. Mi Edinburghban a Kick-Ass Hostelben aludtunk 9 fontért, és nagyon jó hely volt. Külön volt egy bulizó helység, rengeteg játékkal, bárpulittal. A múzeumok mindenhol ingyenesek, így bármelyik már városban van minimum egy látnivaló, de érdemes minél többfelé menni. Ajánlanám még az Isle of Sky-t mint



többnapos túra, én ide sajnos nem jutottam el, de aki néz róla képet biztos nem akarja majd kihagyni.



1. Lochness

Összegezve:

Már csak a szép tájak és a skótok sajátos és kedves bolondsága miatt is érdemes kimenni, de mindemellett a nyelvet is nagyon jól meg lehet tanulni. A skót akcentus nem probléma, általában olyan emberek beszélnek erős akcentussal akivel nincs napi kapcsolatuk mint mondjuk a taxisok vagy egy-egy diák. Az árak elég magasak, de kis ésszel sokat lehet spórolni. Foglaljatok előre. Az időjárás nem volt rossz, konstans 5-10 fok között volt decemberig. Az emberek hihetetlen kedvesek, mindegy hogy bolti eladók vagy az utcán botlasz beléjük. Fantasztikus élmény, aki teheti, ne hagyja ki!

Köszönöm mindenkinek aki ezt elősegítette!

Akinek esetleg kérdése lenne, keressen bátran, szívesen segítek amiben tudok: kordoma@gmail.com

És íme pár fotó:





